

军队公务用车将选用国产自主品牌

不为兼任军队领导职务的地方干部提供办公用房

据新华社北京1月13日电 经中央军委和中央军委批准，解放军四总部日前印发《关于军队贯彻落实〈党政机关厉行节约反对浪费条例〉的措施》(以下简称《措施》)，并发出通知，要求全军和武警部队认真抓好落实。

《措施》在充分体现《党政机关厉行节约反对浪费条例》规定精神的基础上，结合新的形势任务和军队实际，对优化军事资源配置利用、严格经费管理使用、从严控制因公临时出国(境)和国内差旅、进一步规范公务接待、严格公务用车

管理使用、着力精简会议活动、规范和清理办公用房等作出全面部署。

《措施》强调，要严格经费管理使用，健全和落实党委管财制度，改进预算编审办法，深化集中收付、会计制度和资产管理改革。要加大资金监管力度，实时监控资金流向流量，严格经费报销审批制度，压缩行政消耗性开支，下力纠正超范围、超标准、超限额开支。

《措施》强调，要完善公务接待制度和标准，建立公务接待清单制度，探

索实行公务接待支出总额控制制度。严格执行接待对象、范围和标准等方面的规定，严禁公款搞私人宴请，严禁以任何名义赠送或接受礼金、有价证券、纪念品、土特产品等，公务接待一律在军队内部招待所或招待定点的地方宾馆餐饮机构安排。

《措施》指出，要持续开展军车管理专项整治、公务用车专项清理和打击豪华假军车专项行动，严格军车号牌使用范围和数量限制。严格按编制标准配备公务用车，不得擅自扩大专车配备范围

或变相配备专车。公务用车实行集中采购，选用国产自主品牌汽车。根据国家公务用车改革意见，稳妥推进军队公务用车改革。

《措施》强调，要着力精简会议活动，从严控制会议数量规模，实行会议报备制度，积极利用电视电话和网络视频系统召开会议，加强各类活动管理，从严审批举办各类庆典、论坛、展会、演出活动，除中央、军委和总部统一安排的活动外，军费预算不列支纪念庆典活动费用。从简安排各类节日走访慰问，改进慰问部

队老干部形式。严禁公款购买赠送烟花爆竹、花卉等年货节礼，购买印制和邮寄贺卡、明信片、年历等物品。

《措施》指出，要规范和清理办公用房，从严控制新建项目，坚决停止违反规定的拟建、在建办公用房项目，建立健全办公用房统一管理、统一调配制度。深入开展全军基本建设项目和房地产资源普查，组织团以上机关和领导干部办公用房清查整改，不为兼任军队领导职务的地方干部提供办公用房，严禁出租出借办公用房。

贵州凯里市龙场镇爆炸致14人死亡

新华社贵阳1月13日电(记者李黔渝 杨洪涛)贵州省凯里市龙场镇13日发生一起爆炸事件。记者从贵州省有关部门了解到，目前事故已初步确认造成14人死亡、7人受伤，伤员已及时送往医院救治。

据了解，事故发生在13日14时40分许，地点初步确认在龙场镇老山村一山坡上，初步确认系一赌博点，事件发生后，当地党委、政府即全力组织处置。

接报后，贵州省委、省政府领导即作批示，要求全力开展案件侦破、伤员救治、死伤善后等工作，并加强爆炸物管控和隐患排查，坚决杜绝此类事件发生。贵州省委常委、省委政法委书记、副省长秦如培接报后即率公安、卫生、宣传等相关部门负责人赶赴现场处置。

目前，伤员已送医院救治，公安机关已开展现场封锁及现场初步勘察工作，死者善后等工作正在进行中。

青岛爆炸事故后续 中石化将承担7.5亿余元赔偿

据新华社北京1月13日电(记者安蓓 朱诺)中国石油化工股份有限公司13日发布公告称，公司将承担山东省青岛市“11·22”中石化东黄输油管道泄漏爆炸特别重大事故相应赔偿费用。目前公司总体生产经营和财务状况保持稳定。

公告称，根据国务院事故调查组的统计，该事故造成直接经济损失人民币75172万元。中石化股份公司相关赔偿资金主要来自公司在以前年度积累的安全生产赔偿基金(指经国家有关部门批准由中国石油化工集团公司面向公司所属企事业单位设立的企业安全生产赔偿基金)和公司向商业保险公司投保的商业巨灾保险的保险理赔资金。

中石化已决定将每年11月22日作为安全生产警示日，以告慰逝者，警示后人。

浙江贵州各一例死亡 各地禽流感病例或将持续增加

综合新华社消息 记者从浙江省卫生计生委获悉，在刚刚过去的周末，浙江又新增3例人感染H7N9禽流感病例。至此，今年以来，浙江省累计报告的禽流感病例数已达7例。

新增的病例分别是：75岁的浙江诸暨女性患者李某某，以及两位男性患者：78岁的浙江义乌籍患者宗某某和34岁的宁波鄞州区患者孟某。其中11日被确诊的患者李某某因病情极危重，现已死亡。

贵州发现一例输入型感染H7N9禽流感疑似病例，目前该患者因抢救无效已死亡。记者从贵州省卫生计生厅应急部门了解到，该患者为男性，38岁，家住遵义市湄潭县，之前一直在浙江瑞安市打工。

广东省佛山市新增2例人感染H7N9禽流感病例，病例1为28岁女性蒲某，禽类销售人员，病例2为46岁男性司机欧某，家中饲养禽类。

1月7日，湖北省黄石市阳新县排市镇万家村一蛋鸡养殖场的鸡出现疑似禽流感症状，死亡3200只。1月13日，经国家禽流感参考实验室确诊，该起疫情为H5N1亚型高致病性禽流感疫情。

中国工程院院士、浙江省人感染H7N9禽流感诊疗小组负责人李兰娟表示，研究发现，目前禽类感染H7N9的情况已比较普遍，因此她判断，伴随着不断的禽类散发感染，接下来一段时间，各地可能将出现病人持续增加的情况。

专家呼吁，秋冬季节是流感病毒高度流行的季节，伴随着春运的到来和春节的临近，大范围的人流流动和高度活跃的活禽宰杀和交易，或为疫情进一步扩散和传播带来更多风险。

我省试点高中“走班制” 学生可以自选老师

1月13日，杭州绿城育华学校高一历史教师马月兰(右)与经过双向选择后“走班”的学生在课上交流。

据浙江省教育厅介绍，2014年全省将有11所高中打破原来的“行政教学班”模式，实行语、数、外等必修选课“走班制”，即一门课程由若干名老师同时开班授课，学生可以自主选择任课教师。浙江省鼓励各高中根据自身实际情况，选择合适方式和时机推进“走班制”，把课程选择权交给学生。

(新华社发)



在网络搜索“考试作弊器”显示有上百万条 考试作弊已经形成完整产业链

12日，黑龙江省硕士研究生全国统一考试哈尔滨理工大学考点出现通讯工具作弊事件引发社会关注。高考、四六级考试、研究生考试、各种资格考试，有考试的地方，都可能存在作弊行为；无人值守电台、无线电对讲机、隐形耳机……谍战片中的高科技设备，在考场发出一道道挑战公平的“作弊电波”。

不少网友惊呼：多年持续严打之下，考试作弊为什么成了打不死的“小强(蟑螂)”？

记者了解到，在暴利的诱惑下，作弊已经形成考生、中介、作弊器材和器材一条完整的产业链，其中作弊器材更是完整覆盖了生产、加工、销售各个环节。

尽管已经“洗手”两年，但说起当初在考试界“叱咤风云”的历史，谭军还是很兴奋，电话那头的声音也提高了不少。

“职称英语考试、四六级都不算事儿。”这位刚满30岁的湖南小伙称自己做这个“生意”多年，深谙“江湖上”的道理。

“我们一般都是熟人介绍，先确定买主身份和价格，然后再开始运作，答

案源、器材设备都是我们自己的，绝对没问题。”谭军告诉记者，监考松一点的职称英语等考试，一般是找“枪手”，花80块钱办个假身份证就进去了。“‘枪手’赚800元，我赚1200元，这就是个小钱。”

但像四六级这类有专门监控的考试，流程要严密得多，也谨慎得多。谭军称，必须是“团队作战”，技术手段也在不断升级，十分隐蔽，已形成招揽客源、购买设备、组织答题、选取传送点、传送答案等“一条龙服务”的产业链。

尽管不直接见面，但考前谭军的“团队”会要求先把学生证、身份证、准考证等扫描过来，确定没问题再进行

操作。“还要先进行演示，蹲点过后确定在什么位置传递答案，接收器是放在兜里还是缠在身上，或者嵌在笔上，都得讲究，否则很容易出问题。”谭军透露，他们对每个考点附近的地理位置都一清二楚，哪里适合蹲点驻守“了然于心”。

每到考前，网上就会出现兜售答案、贩卖无线作弊器材、承诺“保过”等宣传广告。记者在网络搜索“作弊无线耳机”“考试作弊器”等，结果有上百万条。

作弊产业链堪称暴利：一个“橡皮擦”接收器，制造商成本价不过40元，售价也仅为70至90元。通过网络购买的高考答案，每门课程的价格为20000至30000元，打包卖给考生，每人收取12000至20000元，而一个发射器可以向数十个“橡皮擦”发送信号。

尽管各级主管部门对作弊行为打击呈高压态势，但作弊手段高明加大了侦破难度，违法成本低，在暴利的诱惑下，铤而走险的大有人在。

“考试作弊行为频频与法律惩治力度较小有一定关系。”山西大学法学院院长张天虹表示，我国目前并没有专门规范考试的立法，对考试作弊行为主要依据《国家教育考试违规处理办法》及教

育部出台的临时性规定等给予处罚；构成犯罪的，依照刑法和保密法定罪量刑。但这些处罚主要以行政处罚为主，力度偏低，难以对作弊者起到震慑作用。应尽快完善考试作弊行为的法律规定，用法律武器来震慑作弊者。

记者 白靖利 (据新华社北京1月13日电)

哈理工违规严重

据新华社哈尔滨1月13日电 针对日前发生的哈尔滨理工大学MBA考试中出现通讯工具作弊事件，黑龙江省招生考试委员会办公室主任姜广福表示，经初步调查，可以确认哈尔滨理工大学在MBA作弊事件中存在三项违规行为：一是学校违规与社会机构发生业务联系，违规招生；二是按照国家规定，研究生招生考试资格认证应由考生本人持有效证件到报名点确认，但哈理工违规派工作人员到北京智恒知艺术培训中心现场为考生确认资格；三是学校在考试过程中存在监管漏洞。

湖南一官员与情妇“开房” 被免职并接受组织调查

新华社长沙1月13日电(记者周楠)日前，有网友发帖称“宁远县国税局纪检组长黄小青与情妇在宾馆开房遭捉奸”。记者13日从湖南省永州市委宣传部了解到，经有关部门调查后，网帖反映情况属实，当事人黄小青已被免职。

据记者了解到，“宁远县国税局纪检组长黄小青与情妇在宾馆开房遭捉奸”的网帖发布后，永州市国税局召开党组会议对此进行研究，决定给予黄小青停职处理，接受组织调查。此外，还成立由永州市国税局监察室牵头的联合调查组就有关举报情况进行调查核实。

经过永州市国税局调查组与宁远县纪委对网帖反映情况核实属实后，近日，永州市国税局党组召开会议研究决定：鉴于黄小青的行为已经严重违反社会公德，决定免去黄小青宁远县国税局纪检组长职务，并将依纪依规作进一步处理。



先后杀害同事、运营车辆司机、哨兵，并抢劫枪支 上海开审“六死四伤”枪击案



1月13日，被告人范杰明(中)在法庭上。(新华社发)

新华社上海1月13日电(记者朱翊 黄安琪)一天之内4次出手杀人，造成6死4伤严重后果。上海市第二中级人民法院于13日公开开庭审理“6·22”上海宝山枪击案，被告人范杰明因

涉嫌故意杀人、抢劫、抢劫枪支、非法买卖枪支弹药、非法持有枪支弹药“五项罪名”被提起公诉。

上海市人民检察院第二分院起诉书指控，2013年6月22日，被告人范杰明

为泄私愤，采用铁管打击、枪支射击等严重暴力手段，致4人死亡、2人重伤、1人轻伤；采用枪支射击等严重暴力手段抢劫轿车一辆，致1人死亡；采用枪支射击等严重暴力手段抢劫自动步枪一把，致1人死亡、1人重伤，情节严重；非法买卖猎枪一把及大量猎枪弹，情节严重；非法持有具有杀伤力的气枪三把、钢珠枪一把及大量有效子弹等，其行为已分别构成故意杀人罪、抢劫罪、抢劫枪支罪、非法买卖枪支、弹药罪，非法持有枪支、弹药罪。

庭审细节透露，范杰明先后杀害同事、社会运营车辆司机、哨兵等6人，并抢劫枪支。6月22日，范杰明因工厂经济纠纷与同事发生矛盾，在厂内持械将同事张某某打致死，随后从宿舍取出私藏的猎枪逃逸。其回到前妻住处取了私藏的枪支、弹药后，搭乘一辆非法运营车辆逃往浦东周浦地区。在沪南公路、沈杜公路附近，范杰明将该车驾驶员王某杀害并折回宝山，在某部队营房门口又杀害一名哨兵，并造成另一名哨兵重伤。抢得枪支后他驾车返回化工厂，杀害工厂负责人李某等3人。范某后被民警制服，涉案枪支均被缴获。

上海市二中院将择日对该案作出宣判。

温州银行 宁波分行 BANK OF WENZHOU NINGBO BRANCH

金鹿理财 限量发售

2014 红动新春

产品名称	销售时间	期限	认购起点(元)	预期年化收益率
“六六顺” 14003期	1月14日至1月15日	42天	5万以上	6.2%
		91天	5万(含)-50万	6.3%
“季季红” 14004期	1月14日至1月15日	91天	50万(含)以上	6.4%
		182天	5万(含)-50万	6.4%
“乐得富” 14003期		182天	50万(含)以上	6.5%

以上产品额度有限，欲购从速，敬请咨询各网点。网银理财 省时又省心！
风险提示：理财非存款，产品有风险，投资需谨慎。具体产品情况详见我行每期产品说明书及协议书。

温州银行宁波分行营业网点分布

网点	地址	电话
分行营业部	世纪大道北段555-1号(世纪大道与惊驾路交叉口)	87860962/87861003/ 87861001
江北支行	丽江东路39号(天水家园对南)	81872074/81872063
鄞州支行	鄞州区泰康中路666号(南部商务区水街迪迦大厦裙楼1-3楼)	89219328/89219301
慈溪支行	慈溪市慈甬路210号(慈溪国贸大厦东500米)	63001067/63996699
余姚支行	余姚市玉立路阳光国际大厦55-18号	62527827/62527801

温州银行客户服务热线：96699 网址：www.wzbank.cn